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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO 

CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 
REALIZADA EM 20/11/2019. 

Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (20/11/2019), às quatorze 
horas e trinta minutos (14h:30min), foi instalada a Décima Segunda Sessão Ordinária 
Administrativa do Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil — Seção de Goiás, 
no exercício de 2019, sob a Presidência do Advogado Lúcio Flávio Siqueira de Paiva. A 
presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, Jacó Carlos Silva Coelho. 
Estiveram presentes também o Diretores Delzira Santos Menezes — Secretária-Geral Adjunta e 
Roberto Serra da Silva Maia — Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos 
Conselheiros: Juliano Santana Silva, Caroline Regina dos Santos, Jonatas Moreira, Rildo 
Mourão Ferreira, Flávia Silva Mendanha Crisóstomo, Marly Alves Marçal da Silva, Tiago Setti 
Xavier da Cruz, Luiz Antônio Rotoli Miguel, Ana Cantina Ribeiro Barbosa, Leandro Martins 
Pereira, Luís Alberto Ferreira, Arcênio Pires da Silveira, Maria Izabel Melo Oliveira dos Santos, 
Fabrício Antônio Almeida de Britto, Moacyr Ribeiro da Silva Netto, Teimo de Alencastro Veiga 
Filho, Luciano de Paula Cardoso Queiroz, Marcos César Gonçalves de Oliveira, Jusimar Pinto 
Ribeiro, Bárbara de Oliveira Cruvinel, Raul Alves Rosa Neto, Walmir Oliveira da Cunha, Maios 
de Andrade Chizoti, Márcia Fabiana Lemes Póvoa, Jordanna Rodrigues Di Araújo, Claudia 
Pereira Quintino, Joice Elizabeth da Mota, Diogo Di Figueiredo Lopes, Eduardo Alves Cardoso 
Júnior, Idelcio Ramos Magalhães Filho, João Márcio Pereira, Luciana Lara Sena Lima, Wandir 
Allan de Oliveira, Natasha Palma Garcia, Lana Carmo De Araújo Castelões, Talita Silvério 
Hayasaki, Fátima de Paula Ferreira, Maurício Alves de Lima, Daniel la Grangeiro Ferreira 
Kafuri, Janúnio Dantas Januário, Rubens Fernando Mendes de Campos. Flávio de Oliveira 
Rodovalho, Rayff Machado de Freitas Matos, Daniel Augusto Pereira Netto, José Mendonça 
Carvalho Neto, Renata Abalém, Carlos Alves Cruvinel de Lima, Erlon Fernandes Cândido de 
Oliveira, Osmar de Freitas Júnior, Regina Célia Gomes de Moura, Paulo Gonçalves de Paiva e 
Layla Milena Oliveira Gomes. Ainda, o Sr. Presidente convidou para tomar assento à Mesa 
Diretiva a Ouvidora-Geral da OAB-GO, Iraci Teófilo Rosa, a Presidente da Subseção da OAB-
GO em São Luís de Montes Belos, Thaís Inácia de Castro, a Conselheira Federal da OAB e ex-

o l Pmáximo do Colegiado, a Presidente às 14h3Omin., declarou aberta a presente sessã 

Presidente da OAB/RS, Cléa Carpi, o Conselheiros Federais da OAB-GO, Valentina Jungma 

Cintra, Marisvaldo Cortez Amado e Rafael Lara Martins. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓR 

E ABERTURA — Verificada a existência de quórum legal, tomando como base o quóru l 

confirmando direito de voz e voto aos Conselheiros Suplentes presentes e a substituiç-
automática dos Conselheiros Titulares ausentes pelos Conselheiros Suplentes presentes. 2. 
DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DAS ATAS ADMINISTRATIVAS DAS SESSÕES DO 
DIA 16/10/2019 e 06/11/2019. Aprovadas à unanimidade, sem ressalvas. 3. 
COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. O Sr. Presidente comunicou que recebeu os pedidos de 
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de Ética e Disciplina da OAB-GO, formulados pelos Advogados Antônia de Lourdes Batista 

Chaveiro Martins e Ricardo Baiocchi Carneiro, respectivamente, para concorrerem à Lista 

Sêxtupla do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás. Justificaram suas ausências: Os 

Conselheiros Larissa Priscilla Passos Junqueira Reis Bareato, Vandelino Cardoso Filho, Ivan 

Gustavo Junio Santos Trindade, Fabrício Cândido Gomes de Souza, Allinne Rizzie Coelho 

Oliveira Garcia, Wanessa Pinheiro de Souza, Caio César Pereira da Mota Oliveira, Carolina 

Alves Luiz Pereira, José Humberto Abrão Meireles, Ariana Garcia do Nascimento Teles, 

Rodrigo Lustosa Victor, Renata Vanzela Barbieri, Gleidson Rocha Teles, Diogo de Figueiredo 

Lopes, Diego Martins Silva do Amaral e Alex Augusto Vaz Rodrigues. Conselheiros(as) 

licenciados(as): Nenhum. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Leitura de acórdão: 4.1.1. Processo n° 

201808720. Recorrente: Álvaro Bento de Matos. Recorrido: Presidente da OAB-GO. 

Assunto: Pedido de inscrição no Quadro de Advogados. Indeferimento. Inexistência do 

certificado de aprovação no Exame de Ordem. Relator(a): Conselheiro(a) Bárbara de Oliveira 

Cruvinel Faria. Acórdão lido, aprovado e assinado. 4.2. Atos e processos para referendo do 

Conselho: Nenhum. EXTRAPAUTA. 01. Requerente: Comissão de Direito Político e 

Eleitoral. Assunto: Pedido de autorização para realização de homenagem aos Dr. Jesus 

Crisóstomo de Almeida — Juiz Federal da Seção Judiciária do Estado de Goiás e Dr. Alexandre 

Moreira Tavares dos Santos — Procurador da República, pelo término de seus biênios como 

membro do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiás. Dando início à apreciação da 

solicitação em referência, o Sr. Presidente passou a palavra ao Conselheiro Wandir Allan de 

Oliveira, que esclareceu ao Conselho Pleno sobre a importância da realização da referida 

homenagem. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi referendado pelo 

Conselho Pleno a solicitação em referência. 4.3. Processos com julgamento iniciado: Nenhum. 

4.4. Processos com julgamento adiado: 4.4.1. Processo n° 201810808. Interessado(a): OAB-

GO. Assunto: Proposta de Reformulação Orçamentária para o exercício de 2019. Relator(a): 

Conselheiro(a) Rubens Fernando Mendes de Campos. Processo em vista conjunta. Dando início 

à apreciação da proposta de reformulação orçamentária do exercício de 2019, o relator procedeu 

à leitura do relatório e voto, que acolheu integralmente o parecer da Comissão de Orçamento e 

Contas da OAB-GO e aprovou a reformulação orçamentária do exercício de 2019. Colocada a 

matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto do relator. Acórdão lido, 

aprovado e assinado. 4.4.2. Processo n° 201908022. Requerente: Fellipe Eduardo Faria 

Fonseca. Assunto: Solicitação de alteração de nome da Comissão de Comunicação Social em 

Multiplataformas Digitais. Relator(a): Conselheiro Juliano Santana Silva. Dando início ao 

julgamento do processo em referência, o relator procedeu à leitura do relatório e voto, qu 

conheceu do pedido e deferiu a alteração do nome da Comissão Social em Multiplataforma 

Digitais para Comissão de Comunicação. Colocada a matéria em discussão e votação, 

unanimidade. foi acolhido o voto do relator. Acórdão lido, aprovado e assinado. 4.4.3. Processo 

n" 201508790. Propositor: Rodolfo Carvalho Curado. Assunto: Pedido de criação da Comissão 

de Economia Solidária. Relator(a): Conselheira Carolina Alves Luiz Pereira. Dando início ao 

julgamento do processo em referência, o Secretário-Geral da OAB-GO, Jacó Carlos Silva 

Coelho. em virtude da ausência da relatora, procedeu à leitura do relatório e voto, que indeferiu 

o pedido de criação e instalação da Comissão de Economia Solidária. Colocada a matéria em 

discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto da relatora. A leitura da ementa e 

acórdão ficou adiada para a próxima sessão, prevista para o dia 04/12/2019. 4.4.4. Processo n" 
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201912151. Requerente: Procuradoria Geral da OAB/GO. Assunto: Parecer da Procuradoria-

Geral acerca da proposição n° 2019005400, de autoria conjunta do Poder Executivo e do Poder 

Judiciário goianos, que tem por objetivo autorizar parte dos depósitos judiciais para custeio 

despesas relativas a previdência social, precatórios, advocacia dativa e amortização da dívida 

com União. Relator(a): Conselheiro Rubens Fernando Mendes de Campos. Dando início à 

apreciação do processo em referência, o relator comunicou que a Procuradoria Geral do Estado, 
encaminhou-lhe, via whalsapp, o parecer solicitado no processo em referência. À oportunidade, 

requereu a deliberação e autorização do Conselho para proceder à juntada do referido parecer no 
processo, em virtude da Procuradoria-Geral do Estado não ter formalizado protocolo junto a esta 
Seccional. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, o Conselho Pleno 

autorizou a juntada do parecer pelo relator. Registra-se que o julgamento do processo em 
referência ficou adiado para a próxima sessão, prevista para o dia 04/12/2019, a pedido do 
relator. 4.4.5. Processo n" 201711484. Requerente: João Paulo Brzezinski da Cunha. Assunto: 
Solicitação do Conselho Seccional quanto a legalidade da contratação de serviços advocaticios, 
mediante a inexigibilidade de licitação, por organizações sociais, assim como ocorre na 
contratação de serviços advocatícios por advogados publicitas atuante na esfera municipal. 
Relator (a): Larissa Priscila Passos Junqueira Reis Bareato. Julgamento adiado para a próxima 

sessão prevista para o dia 04/12/2019, em virtude da ausência da relatora. 4.4.6. Processo n" 
201911633. Propositor: Comissão de Direitos e Prerrogativas da OAB/GO. Requerido: 
Diretoria Geral da Administração Penitenciária de Goiás. Assunto: Solicitação de criação de um 
aplicativo integrado ao sistema de segurança pública que permita ao advogado acessar diversas 
informações do seu cliente, sem a necessidade de deslocamento ao presidio, além de informação 
sobre as datas e horários disponíveis para agendamento da visita ao cliente no presidio. Relator 

(a): Conselheira Márcia Fabiana Lemes Póvoa. Dando inicio ao julgamento do processo em 

referência, a relatora procedeu à leitura do relatório e voto, que conheceu do pedido e 
manifestou-se favoravelmente pela implantação do agendamento de visitas eletrônicos, desde 
que as visitas livres não sejam encerradas e que para uma melhor manutenção do sistema 
carcerário, seja mantido 30% (trinta por cento) dos parlatórios para visitas livres, ou seja, sem 
agendamento. e 70% (setenta por cento) dos parlatórios para as visitas com agendamento 
eletrônico. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto da 
relatora. Acórdão lido, aprovado e assinado. 4.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia: 

, ...p4.5.1. Processo n" 201911725. Recorrente: Kele Cristina Leal de Lima. Recorrido (a)- 
Presidente da OAB/GO. Assunto: Pedido de emissão de certificado de aprovação no Exame d 
Ordem. Recurso. Indeferimento de emissão de certificado de aprovação no Exame de Ordem 
Relator (a): Conselheira Allinne Rizzie Coelho Oliveira Garcia. Julgamento adiado para a 
próxima sessão prevista para o dia 04/12/2019, a pedido da relatora. 4.5.2. Processo " 
201912454. Recorrente: Raimundo de Oliveira Silva. Recorrido: Diretor Tesoureiro da 
OAB/GO. Assunto: Pedido de Isenção de Anuidade. Recurso contra o indeferimento do pedido 
de isenção do pagamento da anuidade. Relator (a): Larissa Priscilla Passos Junqueira Reis 
Bareato. Julgamento adiado para a próxima sessão prevista para o dia 04/12/2019, em virtude da 
ausência da relatora. 4.5.3. Processo n° 201912985. Propositor: Subseção da OAB/GO em 
Anápolis-GO. Assunto: Solicitação de autorização para alienação do imóvel localizado no 
Edifício Cylenêo Araújo, no Centro de Anápolis. Relator (a): Fabricio Cândido Gomes de 
Souza. Julgamento adiado para a próxima sessão prevista para o dia 04/12/2019, a pedido 

Rua 1 . 21 o" 200 -  crur Niali ta - ( whinia-G( ) ( I . R- —4 rs 1 -2() (u..1 1)(Kral 15 
I c )11a .( 062)3238-2000 I Ia v (062)3238-2053 - 1 I 0 un e ['age )V)Vma?a/)go.org.b/ - I -mai! nabnet(woribgo.o, g. b, 

3 



ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA/ EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL - 
20/11/2019 

ADMINISTRATIVA 
N SEQ- 49 Versão 09 - Aprovado em 20/02/2015- Página Ide I 

relator. 5. EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Diretor-Geral da 

Escola Superior de Advocacia do Estado de Goiás, Rafael Lara Martins, convidou o Conselho 

Pleno para os eventos que serão realizados nas próximas semanas pela ESA-GO, o III Encontro 
Regional da Academia Nacional de Direito do Trabalho, nos dias 25/11/2019 e 26/11/2019, no 
Auditório Eli Alves Forte, e o Congresso Goiano de Inovação e Gestão, em parceria com a 
Comissão de Inovação e Gestão da OAB-GO, que será realizado nos dias 28/11/2019 e 
29/11/2019, também, no Auditório Eli Alves Forte. À oportunidade, convidou a todos para 
participarem do encontro da Escola Superior de Advocacia do Estado de Goiás, que será 
realizado nos dias 29/11/2019 e 30/11/2019, em Itaberaí-GO e, nos dias 05/12/2019 e 
06/12/2019, em São Luís de Montes Belos-GO. Dando continuidade, o Diretor-Geral da ESA-
GO, Rafael Lara Martins, comunicou ao Conselho Pleno sobre a mudança temporária da Escola 

Superior de Advocacia para o prédio antigo da CASAG, oportunidade em que informou que os 
trabalhos da Escola serão reduzidos em virtude da reforma que será realizada no prédio da ESA-
GO. Ato contínuo, o Sr. Presidente passou a palavra ao Conselheiro Federal da OAB/GO, 
Marisvaldo Cortês Amado que apresentou ao Conselho Pleno alguns assuntos discutidos pelo 

Conselho Federal da OAB, como a possibilidade de permitir às partes fazerem sustentação oral 
em embargos de declaração, pelo prazo de 05 (cinco) minutos; a sua nomeação para relatar o 
processo de reforma da Resolução que regulamenta a eleição para a formação da Lista Sêxtupla 
do Quinto Constitucional. O Conselheiro Juscimar Pinto Ribeiro indagou ao Conselheiro 
Federal, por Goiás, Marisvaldo Cortês Amado, sobre a judicialização pelo Conselho Federal nos 
Cursos Jurídicos à distância. O Conselheiro Federal, por Goiás, Marisvaldo Cortês Amado, 
esclareceu que será realizado um estudo técnico para analisar a possibilidade de propositura de 
ação civil pública sobre o assunto. Ainda, o Sr. Presidente passou a palavra a Conselheira Flávia 
Silva Mendanha Crisóstomo que, em primeiro momento, agradeceu ao Secretário-Geral da 
OAB-GO, Jacó Carlos Silva Coelho e sua equipe do escritório de advocacia, pela solidariedade 
prestada à estudante de medicina, residente em Jaraguá-GO. À oportunidade, apresentou ao 
Conselho Pleno o trabalho voluntário realizado em Jaraguá-GO, da Sociedade São Vicente de 
Paula, oferendo uma rifa no valor de R$ 50,00 (cinquenta) reais, para a construção do novo 
projeto. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado e discutido, o Sr. 
Presidente, às 18h:00 horas, declarou encerrada a sessão e eu, Jacó Carlos Silva Coelho, 
Secretário-Geral da OAB-GO, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será assinada por 
mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem dos 
Advogados do Brasil — Seção de Goiás. 

Lúcio Flávio 
Preside 

Coelho 
Geral 
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